



上赛季率亚泰神奇保级
本赛季却尴尬难求一胜

李章洙 正式“下课”

昨天,中超长春亚泰俱乐部官方宣布,球队主帅李章洙“下课”,此前接手球队的技术总监陈金刚被正式扶正。上赛季,李章洙临危受命带领亚泰神奇保级,不过本赛季前5轮球队却是1平4负未尝胜绩。随后韩国人被解除兵权,亚泰方面的解释是李章洙需要“休息”一下,直到昨天正式宣布其“下课”的消息。

上赛季亚泰开局不胜,李章洙临危受命接过球队教鞭,首秀即率亚泰以0比0战平了鲁能,此后战胜富力迎来赛季首胜,拿下永昌迎来赛季的首次连胜。在亚泰的前7场比赛中,李章洙交出了3胜2平2负的战绩,一度帮助亚泰脱困。虽然此后亚泰又吃到了4连败,保级形势再度变得岌岌可危起来,不过赛季的最后11场比赛,李章洙带领亚泰取得了7胜1平仅3负的成绩,尤其是最后4轮全胜令球队最终实现保级。

在帮助亚泰神奇保级之后,李章洙曾对外暗示自己有可能不会继续执教亚泰,但新赛季开始后他还是出现在了亚泰的教练席上。然而,冬窗花费2000万英镑签下伊哈洛的亚泰,却又一次遭遇了开局不胜的

窘境——前5轮比赛1平4负被牢牢摁在了积分榜垫底的位置。随后亚泰方面以“李章洙需要休息”为由剥夺了韩国人的兵权,由技术总监陈金刚接手球队。

李章洙在亚泰期间,一共率队出战了27场中超联赛,取得了10胜4平13负的成绩,虽然他是亚泰上赛季神奇保级的功臣,但最终还是未能逃过“下课”的命运。更令人遗憾的是,李章洙在亚泰的帅位上未能挺过一年时间——去年5月14日李章洙在亚泰迎来首秀,而今年4月15日主场2比3遭申花绝杀后,李章洙便被解雇了兵权。他也就此成为本赛季第一位下课的中超主帅。

身为“中国通”的李章洙近些年在中国的执教经历似乎都带着悲情色彩——2011

年,他带领恒大中超成功并完成“凯泽斯劳滕神话”,但在2012年率队从亚冠小组赛出线后,李章洙尚未回到广州就在泰国机场被宣布“下课”;随后,韩国“铁帅”又贸然执教中甲球队成都天诚,然而未能率队保级成功;这一次执教亚泰,去年他还被认为是球队保级的功臣,然而本赛季开赛仅数轮后就不得不交出了教鞭。

除了长春亚泰、成都天诚和广州恒大外,李章洙此前还曾执教过重庆力帆、青岛颐中和北京国安3支球队,但6次执教中国球队的结局都不太美好。据说当年被国安解雇之后,李章洙还曾深夜买醉。不知道这一次离开亚泰后,李章洙下一次和中国球队牵手会是什么时候? (综合)

欧足联公布最新俱乐部排名 皇马登顶 前五西甲占三席



欧足联官网昨日对外公布了最新一期俱乐部排名,西甲占据了前五位当中的三席——皇马凭借在欧冠中的出色表现荣登榜首,而巴萨和马竞分列第三和第四位。

皇马在最近五个赛季的欧冠联赛中表现不俗,2014年和2016年都拿到了冠军,本赛季也有望闯入决赛。本赛季,皇马拿到的积分也是所有欧洲俱乐部里最高的,达到了33.857分;排名第二的是尤文,拿到了32.750个积分,两队或将在欧冠决赛中会师。

本赛季欧冠获得积分第三的是马竞,取得了30.857个积分。第四名的摩纳哥拿到了27.816分,“宇宙队”巴萨紧随其后,拿到了26.857分。排名第六的是拜仁,拿到了24.914分。

在昨天欧足联公布的最新俱乐部排名上,皇马凭借173.828个积分高居榜首,这与银河战舰最近五个赛季在欧冠赛场上的优异成绩有着直接关系。拜仁排在第二位,积分达到了154.899分,德甲豪门也是欧冠八强甚至四强的常客,战绩也是不俗。巴萨凭借151.828个积分排在榜单第三位。

排名第四位的是皇马的同城对手马竞,他们的积分是140.828分。马竞在本赛季闯入了欧冠四强,还在2014赛季和2016赛季两度进入决赛,只可惜都败于皇马脚下。排在榜单第五位的是来自意甲的尤文图斯,积分为137.566分。排在第六位的是巴黎圣日耳曼,积分达到了126.266分。排名第七位的是多特,积分达到了124.899分。排名第八到第十位的分别是塞维利亚、本菲卡和切尔西。(综合)

被罚主场“空场”比赛2场 两年不再犯可免责 恒大被判“缓刑”

针对上轮亚冠联赛广州恒大客场对阵香港东方的比赛中,恒大球迷打出争议性标语一事,亚足联于昨日宣布了对广州恒大的处罚决定。恒大被判亚冠主场“空场”比赛两场,延期两年执行,若两年内不再犯将被免责。此外,恒大还被罚款2.25万美元,约合15.5万人民币。



比赛中的恒大球迷

4月25日,广州恒大在客场以6比0横扫香港东方体育会,然而在比赛中客队看台上却出现了争议性横幅。亚足联对此事给予了高度重视,不但发表声明称要进行彻底调查,并且要求广州恒大在5日内进行说明和申诉。恒大方面随后紧急搜集相关资料,并就此事进行了申诉。根据《亚足联纪律准则》,一旦被裁定歧视罪名成立,恒大俱乐部将会被判罚至少两个亚冠主场“空场”比赛并处以罚款,涉事球迷还将会被禁止入足球比赛场馆至少两年。

昨天上午,亚足联在官网公布了对恒大的处罚决定——由于违反了《亚足联纪律准则》的相关规定,恒大被罚款2.25万美元,同时还受到了“亚冠主场‘空场’比赛两场,延期两年执行”的处罚。被判“缓刑”就意味着,只要广州恒大在未来2年内不再发生类似事件,亚足联将不予追究;而一旦再发生类似事件,亚足联就将立即执行亚冠主场“空场”比赛的处罚。

值得一提的是,这已不是恒大首次遭到亚冠“空场”比赛的处罚。由于在2015赛

季亚冠决赛次回合角逐中存在商务违规行为,恒大在2016年亚冠的首个主场比赛被禁止球迷入场观赛,并被罚款16万美元。此外,恒大上赛季还曾数次被亚足联处罚——小组赛主场迎战韩国浦项制铁、主场对阵日本浦和红钻的两场比赛,恒大因为没按时开球分别被罚款4000美元和4500美元;第4轮做客浦和红钻的比赛,恒大又因为没有按照规定时间提交名单而被罚款5000美元。(综合)

周薪28万镑 签约5年! 曝曼联已敲定收购格列兹曼协议

曼联收购格列兹曼一事有了最新进展。据英国《太阳报》昨日披露,马竞前锋已经就合同细节与曼联方面达成一致,这笔震撼交易最快将在月底宣布。

现年26岁的格列兹曼是穆里尼奥今年夏天的头号引援目标,葡萄牙人将马竞前锋视为重建曼联,角逐下赛季英超冠军的重要拼图。《太阳报》称,曼联提供给格列兹曼的是一份为期五年,周薪28万英镑的肥约,若再加上支付马竞的8900万英镑的违约金以及各类奖金,这笔交易的总价将达到惊人的1.7亿英镑。

值得一提的是,曼联曾在去年夏天以相同的8900万英镑引进了中场大将博格巴,而格列兹曼此番签约后的周薪将接近他的国家队队友。本月底,欧洲足坛夏季转会市场就将开启,据称曼联会在第一时间宣布签约格列兹曼,而穆里尼奥则希望他在七月份的季前训练营来卡灵顿报道。目前,曼联正在筹措资金,毕竟要一次性支付8900万英镑可不是件容易事。而马竞在放走格列兹曼之后,将考虑引进阿森纳的桑切斯或者里昂的拉卡泽特作为法国前锋的替代者。

《太阳报》此前曾指出,曼联能否取得下赛季欧冠资格将是签约格列兹曼的关键。但据报的最新消息称,红魔私下向格列兹曼做出了保证,称俱乐部还会在转会市场有大动作,并且愿意在原提案的基础上将格列兹曼的周薪提高到28万英镑。这使得法国人的立场有了松动,并最终同意签约老特拉福德。(综合)

国际田联欲改写世界纪录表 王军霞世界纪录或消失

一大批保持了有相当年头的“胡子纪录”或将在今年彻底消失,不再被国际田联所承认!欧洲田协在日前提出了一份“革命性”计划,宣称要改写现有的世界纪录表。理由是:一些很早创造并保持至今的世界纪录,来自于禁药检测水准低下、执行力度欠缺的年代,现在就该放弃它们。这个计划得到了国际田联主席塞巴斯蒂安·科的认可,国际田联将在8月的理事

会上对此进行讨论。

国际田联从2005年开始保存创造纪录选手的尿样,如果这份革命性计划被批准,那么只要是2005年前创造的世界纪录都将作古,其中包括“东方神鹿”王军霞在1993年创造的女子3000米世界纪录。就连塞巴斯蒂安·科本人在1981年创造并保持至今的室外1000米欧洲纪录也将灰飞烟灭,但他对此表示无所谓。(综合)

